

珙县5.4级地震致31人伤

为长宁地震余震

新华社成都6月23日电 记者从6月23日10时许在四川省宜宾市举行的新闻发布会上获悉,截至6月23日5时30分,珙县5.4级地震共造成珙县、长宁县31人受伤和轻微伤,其中留院观察治疗21人,均无生命危险。“6·17”四川长宁6.0级地震已正式转入灾后恢复重建阶段。

据宜宾市政府秘书长李廷根介绍,地震发生后,珙县县委、县政府迅速行动,连夜深入震中查看灾情、救护伤员、转移安置群众。目前,灾情排查工作正

在进行中,其他救灾工作有序推进。

截至目前,“6·17”四川长宁6.0级地震的搜救工作已全面完成,房屋震后评估工作已基本完成,受灾群众已进行分散或集中安置;灾区供水、供电、供气、通信和交通已基本恢复正常;因灾死亡人员后事已妥善处理,因灾受伤人员在医院进行科学精心治疗,伤情总体平稳好转,已有部分伤员恢复出院。

李廷根表示,四川省“6·17”抗震救灾应急救援联合指挥部据此决定,抗震救灾工作已正式转为灾后恢复重建阶

段,正全力推进3项工作:一是组成工作组,全面开展受灾房屋和其他财产的评估鉴定工作,准确掌握灾情,为灾后重建提供科学准确依据;二是已启动灾后恢复重建工作方案和规划方案的编制工作;三是全力做好灾后恢复重建的其他各项准备,力争在今年农历新年前,基本完成灾后恢复重建的大部分工作。

记者从四川省地震局了解到,6月22日22时29分发生的珙县5.4级地震属于6月17日长宁6.0级地震的余震。

金正恩收到特朗普亲笔信

新华社平壤6月23日电 据朝中社6月23日报道,朝鲜最高领导人金正恩收到了美国总统特朗普的亲笔信。金正恩表示,“信中包含良好内容”,他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

报道说,金正恩在看完特朗普的亲笔信后,“满意地”表示,“信中包含良好内容”。金正恩还说,他对“特朗普总统的政治判断能力和非同寻常的勇气”表示谢意,并表示他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

朝中社同时播发了一张金正恩坐在桌前阅读信件的照片。但报道没有披露亲笔信的具体内容和金正恩收到信的时间。

抗癌药入选第一批鼓励仿制药建议清单

据《北京青年报》报道 国家卫生健康委官网近期公示第一批鼓励仿制药目录建议清单,进入清单的有34种药品,包括儿童白血病常用药疏嘌呤、抗癌药甲氨蝶呤片、艾滋病用药利匹韦林等。

为落实国务院办公厅《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的意见》和国家卫生健康委等12部门《关于印发加快落实仿制药供应保障及使用政策工作方案的通知》的有关制定鼓励仿制药目录的部署和要求,国家卫生健康委联合科技部、工业和信息化部、国家药监局、国家知识产权局等部门,组织专家对国内专利到期和专利即将到期尚未提出注册申请、临床供应短缺(竞争不充分),以及企业主动申报的药品进行遴选论证,提出了第一批鼓励仿制药目录建议清单,公示期为5个工作日。

仿制药是指专利药品在专利保护期结束后,不拥有该专利的药企仿制的替代药品。仿制药与原研药具有相同的活性成分、剂型、给药途径和治疗作用。很多原研药价格昂贵,重症患者无力负担,价格低很多的仿制药成了他们的救命稻草。

去年,两个关于保障仿制药供应的重要文件相继发布,一个是国务院办公厅的《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的意见》,明确了鼓励仿制药的药品范围为“临床必需、疗效确切、供应短缺”的药品。此外,鼓励仿制重大传染病防治和罕见病治疗所需药品、处置突发公共卫生事件所需药品、儿童使用药品,以及专利到期前一年尚未提出注册申请的药品。

足球小将

6月21日,安徽阜阳育红幼儿园大班的孩子们在足球课上踢球。

近年来,各地大力推广少年足球运动,吸引了孩子们来到绿茵场参与足球训练,学习足球知识,感受足球魅力。 新华社发



“小米加步枪”缘何打败“飞机大炮”

新华社济南6月23日电 仲夏沂蒙,万山披绿。孟良崮上,用白色花岗岩筑成的纪念碑耸立山巅,形如三把刺刀直指云天。

72年前,一场名扬中外的战役在此打响。一方是装备精良美械的国民党张灵甫整编第74师,自诩“天下无敌”;一方是“小米加步枪”的共产党陈毅、粟裕华东野战军,被认为“必败无疑”。

然而,共产党领导的人民军队以少胜多、以弱胜强,国民党“王牌师”全军覆没。孟良崮战役将不可能变为可能,成为彪炳世界军事史册的经典战例,成为中国解放战争中意义重大的一役。

巍巍孟良崮,似一座丰碑见证着初心,铭刻着使命,彰显着党和人民生死与共的磅礴力量。

血染的传奇

国民党对我解放区全面进攻失败后,1947年3月改为对山东、陕北两个解放区实行重点进攻,并集结主力部队,妄图寻找华东野战军主力进行决战或逼迫我军北渡黄河,实现占领整个山东的战略目的。

从军队人数看:我军27万余人,国民党军45万余人,兵力对比几乎是1比2。从武器装备看:我军是“小米加步枪”,国民党军是“飞机大炮”,火力可谓天壤之别。

尽管整编第74师兵强马壮、装备精良,但战斗一开始,张灵甫精心安排的垛庄退路就被我军切断,预留的辎重被全部缴获,只能在孟良崮负隅顽抗,近乎弹尽粮绝,只得靠宰杀战马充饥。5月16日,华东野战军全线出击攻上孟良崮,整编第74师全军覆没。

这一胜利不仅扭转了华东乃至全

国战局,还是我军由战略防御转为战略进攻的重要转折点。此役之后,共产党所向披靡,国民党一溃千里。

制胜的法宝

“到底是什么力量,能够在短短几天就消解了敌军优势,弥补了我军劣势?”

当张灵甫部队被我军围困时,国民党援军也形成了对我军的反包围,双方伤亡非常严重。可是,由不可能变成可能的一幕出现了:前面,解放军战士冲锋陷阵、前赴后继;身后,浩浩荡荡的民工用推车、担架抢运弹药、救护伤员、端水送粮,源源不断……

孟良崮战役期间,沂蒙支前民工有92万余人,平均每个战士身后有3.4个支前民工提供保障——人民的参与使敌我力量实现了从2比1到1比2的惊天逆转。

人民的力量,制胜的法宝。

孟良崮战役中,汶河上通往战场的木桥被敌机炸断。“千钧一发之际,32名妇女跳进冰冷刺骨的河水中,扛着门板架起‘人桥’,用柔弱的身躯支撑起几千名战士奔向战场。”沂南县原艾山乡妇救会会长李桂芳生前每每讲起这段经历,都屡屡哽咽。

得民心者,人民情同手足;失民心

者,必成瞎子聋子。一名在孟良崮战役中被俘的国民党军官曾说:“老百姓对共产党是‘要人给人,要粮给粮’,却对我们‘坚壁清野’。不要说人和粮了,连鬼都找不到。”

永远的初心

如今,登上孟良崮,极目四望,但见群山苍翠,瓜果飘香。昔日大战场,已是致富地。“当年舍生忘死求解放,就是为了咱老百姓过上好日子。”蒙阴县长王丽云说,经过几十年的治理,几乎寸草不生的孟良崮种遍了致富果,铺就了致富路,成为著名风景旅游区。

在齐鲁大地,盯紧“黄河滩”,聚焦“沂蒙山”,锁定“老病残”,脱贫攻坚决战决胜,攻克下一座座深度贫困堡垒。2018年年底,沂蒙老区贫困人口、贫困村全部脱贫摘帽,基本完成脱贫任务。

摆脱贫困,这道近乎无法逾越的“世界难题”,在中国共产党的领导下得到破解。迈入新时代,中国共产党人以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,团结带领全国人民攻坚克难,创造着一个又一个奇迹。

在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,共产党人不忘初心、牢记使命,就一定能够攻克一个个新的“孟良崮”,赢得一场场新的胜利。



新闻速递

2019年全国各省份高考分数线陆续公布

成都一对双胞胎姐妹花心有灵犀,高考同获662分

中国首条穿越黄河地铁——兰州轨道交通1号线开通

重庆市云阳县一男子酒后驾车撞倒多名行人,致4死10伤

华为起诉美国商务部,要求其放行被没收设备

据新华社等媒体报道